Matematika I (UNI) 1. kolokvij (26. november 2010)

Naloga 1 (25 tock)
Dolocite podmnozico realnih stevil, ki zadosc¢ajo neenacbi

|5z — 7| > |2z + 3.

Naloga 2 (25 tock)
Poiscite vsa kompleksna Stevila z = x + 4y, ki zados¢ajo enacbi

2= (V3 —i)

Naloga 3 (25 tock)
Dano je zaporedje s splosnim ¢lenom

n2

(2
a, = (n +2)1nn2+2.

a.) Izracunajte limito zaporedja.

b.) Kaksnega predznaka so vsi ¢leni zaporedja? Odgovor utemeljite.

c.) Ali vrsta Z a, konvergira? Odgovor utemeljite.

n=1

Naloga 4 (25 tock)
Dolocite definicijsko obmod¢je in zalogo vrednosti funkcije

f(z) = arcsin (2 — 2?).



